

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΔΑΜΙΔΗΣ: **Οι εγκληματικές πράξεις του υπουργού καταστροφής της υγείας**

Κανείς σκεπτόμενος άνθρωπος δεν θα μπορούσε να περιμένει κάτι καλύτερο από τον σημερινό Υπουργό Καταστροφής της Υγείας, που το παίζει αρχαιολάτρης, γραμματιζούμενος και γνώστης της Υγείας .

Από την πρώτη στιγμή απέδειξε

- 1) την αγραματοσύνη του με την λανθασμένη γραφή του ονόματος του γιατρού της αρχαίας Ελλάδας Δημοκλήδη (δηλαδή αυτός που φροντίζει τον δήμο, τον λαό) και όχι Δημοκίδη (αυτός που προέρχεται από τον Δήμο)
- 2) την παντελή απουσία γνώσης της ιστορίας παρουσιάζοντας τον Δημοκλήδη ως Αθηναίο, ενώ ήταν από τον Κρότωνα (φαίνεται ότι ο κ. Γεωργιάδης πουλούσε βιβλία χωρίς να τα έχει διαβάσει ποτέ)
- 3) την παντελή άγνοια των κανόνων της δημόσιας Υγείας με την ποινικοποίηση της ασθένειας (ιερόδουλες, φορείς AIDS, χρήστες), ενώ όλοι γνωρίζουν ότι η επιτυχής προστασία της δημόσιας υγείας στηρίζεται στη δημιουργία κλίματος εμπιστοσύνης του πάσχοντα προς τους γιατρούς, αλλιώς δεν θα καταφύγει ποτέ σε δομές δημόσιας υγείας και θα διασπείρει τη νόσο.

Τώρα απέδειξε και την ανοησία του με την βίαιη μετακίνηση ασθενών από τα νοσοκομεία που καταργεί στην Αθήνα:

- 1) Πού ακούστηκε να μετακινούνται νοσηλευόμενοι, από το νοσοκομείο που τους παρακολουθούσε σε άλλο, χωρίς τον γιατρό τους, το ιστορικό τους, τις εξετάσεις τους λες και πρόκειται για πατάτες β' διαλογής. Αν δεχτούμε απλά και μόνο ως υπόθεση εργασίας ότι τα συγκεκριμένα νοσοκομεία έπρεπε να κλείσουν, τότε αρχικά σταματάς τις προγραμματισμένες εισαγωγές, στη συνέχεια τα επείγοντα και περιμένεις μέχρι να πάρει εξιτήριο και ο τελευταίος ασθενής (σε 20 μέρες θα είχες ολοκληρώσει τη διαδικασία).
- 2) Ισχυρίζεται ο υπουργός ότι οι 1835 γιατροί, νοσηλευτές και λοιποί εργαζόμενοι των νοσοκομείων μπαίνουν προσωρινά σε διαθεσιμότητα και θα ξαναπροσληφθούν σε άλλο νοσοκομείο. Μα αν ξέρεις τις ανάγκες των νοσοκομείων, και έχεις κάνει τον σχεδιασμό σου, υποτίθεται ότι ξέρεις ότι από τους 5 παθολόγους του α' καταργούμενου νοσοκομείου, οι 2 χρειάζονται στο β, και οι 3 στο γ. και συνεπώς θα μπορούσες πριν καν κλείσεις τα νοσοκομεία να τους ειδοποιήσεις πότε και που θα

μετακινηθούν. Αντ' αυτού ο πολυπράγμων υπουργός πρώτα τους απολύει προσωρινά και μετά θα σκεφτεί που θα τους μεταφέρει!! Προκαλώντας στο μεταξύ έμφραγμα στα εναπομείναντα νοσοκομεία που είδαν ξαφνικά, χωρίς καμιά αύξηση προσωπικού να πολλαπλασιάζεται η κίνησή τους.

Πρόκειται ή για μεγίστη ανοησία ή για πολιτική απατεωνιά, ή και για τα δύο μαζί. Το σίγουρο όμως είναι ότι πρόκειται για την εγκληματική πράξη που η ποινική δικονομία ονομάζει έκθεση σε κίνδυνο της υγείας των ασθενών και για την οποία ο κ. Γεωργιάδης και οι συν αυτώ θα πρέπει να λογοδοτήσουν.

Αν πέρσι στη Ξάνθη λέγαμε «όπου κλείνει ένα σχολείο, ανοίγει μια φυλακή» και αναφερόμασταν στην μετατροπή της σχολής αστυνομίας σε κέντρο κράτησης αλλοδαπών, τώρα στην Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη και αύριο και στην επαρχία θα ζούμε «ΟΠΟΥ ΚΛΕΙΝΕΙ ΕΝΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΝΟΙΓΕΙ ΕΝΑ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟ».

**Ο Δημήτρης Αδαμίδης είναι μέλος του Γενικού Συμβουλίου της ΟΕΝΓΕ*